TOP学习I留学



时间短,费用低,方便认证

本科生出国读研首选英国

昨天下午,我们在本报 qq群发布启动《留学微互动》的栏目后,网友"小爱"第一时间发来她的留学疑问。"小爱"说,她2012年毕业于郑州大学传媒系,成绩中等偏上,其间两次考研,均以失败告终,眼下,正是申请研究生留学的末班车,她想抓住最后机会,9月份入学。

小爱说,她本科学的是传媒,不考虑换专业,也不考虑移民,毕业后的目标是回国专院校做老师。希望专家在选择国家和学校方面在费用上可以相对节省一些,另一方面也可尽快毕业,回国工作。

郑州晚报记者 吴幸歌

国家:节省时间费用,首选英国

由于"小爱"毕业后不 考虑移民,再加上希望节省 费用和节约时间,在国家的 选择上,启德留学英爱部 经理王东给她的建议是英 国。

一方面,英国的研究生课程比较紧凑,一年内就可以拿

到硕士学位,可以满足她尽快 回国参加工作的愿望。另一 方面,英国都是公立大学,学 历认可度比较高,回国后做认 证也比较方便。还有最重要 的一点就是费用问题,2010年 以后,英国留学费用整体下降 很多,按照目前的费率,在比 较好的学校一年下来最多25 万元。

目前,研究生申请已经进入最后阶段,王东提醒"小爱"如果想要今年9月份入学的话,一定要抓紧时间做好相关准备,不要错过最后的申请机会。

学校:围绕传媒和教育专业锁定学校

在学校的选择上,由于"小爱"不考虑换专业,再加上 她毕业后的方向想回国做老师,王东建议她不妨围绕传媒 或教育学这两个专业锁定学校。

根据"小爱"为我们提供

的大学成绩、雅思成绩、大 学期间的表现以及考研期 间的实践,王东初步筛选了 五所学校。1.莱斯特大学; 2.拉夫堡大学;3.诺丁汉大 学;4.杜伦大学;5.苏塞克斯 大学。这5所学校都是和 "小爱"的专业、成绩以及未来的职业规划相匹配的学校,有些学校虽然综合排名一般,却发展势头迅猛,王东建议"小爱"根据自己的情况锁定申请范围,加大录取机会。

提醒:

利用空当期 做好语言准备

近年来,虽然很多本科生 托福,雅思取得了很高的成绩, 但到国外后依然听不懂专业课 程,这不仅给他们学习带来了 很大的不便,更直接影响他们 的留学效果。

对此,王东提醒"小爱"在 做好留学前的各种申请后,不 妨利用留学前空当期提前做好 语言的准备,如,尽快拿到雅思 成绩,不断强化专业术语等。

此外,还要做好签证以及 金钱的各种准备。对于很多人 提到的是在国内办银行卡,还 是到国外办银行卡的问题,王 东建议"小爱"尽量到英国后办 理当地的银行卡,一方面使用 方便,另一方面也可以节省很 多手续费。

■教育资讯 -

工人第一新村小学

开展法制宣传教育行动

为了进一步提高学生的法律意识和法制观念,有效预防和减少在校学生违法犯罪行为的发生,工人第一新村小学于2月18日至26日开展了以"大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦"为主题的系列法制安全宣传教育活动。先后进行了"法与我同行"升旗仪式系列讲话;组织了一场法制讲座;召开了一次"法制安全在我心"主题班会;制作了一期"法制安全伴我

成长"法制知识展板;开展了一次"小手拉大手,法制安全进万家"活动。

通过开展系列活动,不但 在广大教师生中掀起学法、守 法的法制宣传热潮,而且进一 步增强了全体师生的法制意识 和权利意识,普及法律知识,提 高依法执教能力,促进依法治 校依法治教的进程,为构建和 谐社会、和谐校园营造良好的 社会氛围。 **侯建敏**

郑州 44 中好少年

为千元钱包找失主

2月24日,郑州44中收到 了一封特殊的"群众来信",要求 学校对高一(1)班的杨源同学进 行表扬,信中详细描述了一名叫 秦会玲的失主千元钱包失而复 得的全过程。

原来,杨源意外捡到了一个 不昧行为,真是让我非常感动,装有1300元现金、3张信用卡、2 充分体现了44中学生的道德情张身份证、1张票据的钱包,在 操和精神风貌,感谢学校培育出原地等待失主半个多小时无果 这么优秀的好少年!"**夏琳**

后,杨源拨打了"110"报警电话, 大学路派出所的民警通过多重 渠道联系上失主秦女士时,她又 惊又喜,随后赶到44中送去感 谢信,并希望通过学校对杨源同 学进行表扬,"杨源同学的拾金 不昧行为,真是让我非常感动, 充分体现了44中学生的道德情 操和精神风貌,感谢学校培育出 这么优秀的好少年!"夏琳

市劳动局再就业培训中心联合某公司

对无业人员免费进行美甲化妆技术培训

为帮助农村及城镇无业人 员再就业,郑州市劳动局再就业 培训中心联合河南胭脂雪美甲 服务有限公司对农村户口及城 镇户口无业人员免费进行美甲、 化妆技术培训,考核通过后颁发 国家技术资格证书,第一期于3 月5日开课,以后每月固定培训 两期。

唐善普

文化路第一小学

"我的小手最灵巧"激发孩子学习热情

2月28日上午,文化路第一小学一三班的教室里正进行着与众不同的课堂展示活动——我的小手最灵巧。孩子们的小脸上个个洋溢着开心快

乐,纷纷把自己画的课表高高举起。孩子们精心准备的课表 不仅色彩美观、形状各异,而且 布局合理、设计新颖。

此次活动不仅激发了孩

子们的学习热情,更是一次 有着实际意义的实践活动, 达到了教学与实践的有效结 合。

陈慧敏

郑州华信学院

学生用实际行动解答"扶不扶"之争

日前,众多媒体来到郑州 华信学院,找2013级建筑工程 学院工程监理专业学生徐超凡 采访,由此揭开了一桩不为人 知的好人好事。

原来,徐超凡在年前的某

天到郑州市惠济区古荥镇古荥村清泉浴池洗澡时,突然发现一位老人滑进浴池动弹不得,面对突如其来的变故,周围泡澡的人们纷纷跳出池子,一时不知该如何是好。徐超凡见状,毫不犹

豫跳进池内将晕倒老人搀扶起来,并作简单的按揉,老人醒来没事后,他悄然离开。"要不是这孩子把我从池子里扶起来,可能我就没命了。"老人激动地说。

唐善普 郭敬源

郑州本土作家陈建光

本周末举办外语公益讲座

对德国以及德语学习感兴趣的读者朋友注意了,本周末(3月9日)下午,德国海归——郑州本土作家陈建光将在城市之光书店国贸店举办主题为《从跨文化沟通的角度看外语学习》的公益讲座和留德散文集现场签

售活动,千万不要错过。

陈建光,笔名童童,毕业于 德 国 拜 罗 伊 特 大 学 (Uni Bayreuth),教育学,德国语言文 学双硕士学位。旅德8年,归 国后在郑州任德语教师,译有 "文学大师经典绘本系列"《列 那狐》等童话绘本八本。留德 散文集《梦恬巷25号》则以温 情的笔触记叙了旅德8年的悲 欢,德国海归可以从中重温自 己的生活轨迹,准备留德者可 以从中一窥真实的德国。

吴幸歌

中国名校共同体派名师进入金水区中方园双语小学

帮助教师转变传统课堂观念,树立高效课堂理念

3月1日,中国名校共同 体派出课改指导专家组赴金 水区中方园双语学校进行高 效课堂培训,《中国教师报》全 国教师培训基地专家王红顺、

夏书芳为300多名小学教师 上了一堂"震撼教育课",丰富 而生动。

本次培训主题为"高效课 堂理念与技术培训",通过专 家报告和课堂示范,帮助教师 转变传统课堂观念,树立全新 的高效课堂理念,并逐步掌握 课堂实施的操作技术。

唐善普